SSK15-Einweihungs-Quiz

Bitte kreuzen Sie an. Nur eine Antwort je Frage ist richtig

Die Bezeichnung fiir Gold im 0O AU
Periodensystem ist ... 0O AR
O AG
7856 ist eine gerade Zahl ... O falsch
1 richtig
Die Ubersetzung fiir Reifen auf Englisch ist | [J tire
O tyre
[1 beide(A+B)
Wie-Worter sind ... [1 Adjektive
U Verben
[0 Nomen
I Prépositionen
a=.. s
0 0,3
033%
Das Partizip IT von ,, to go™ist ... O went
L1 was
0 were
[J gone
In einen Bus mit 2 Fahrgésten steigen 7 019
Personen ein und 3 wieder aus, dann 022
steigen 15 wieder ein. Jetzt sind wie viele 020
Fahrgéste im Bus? 021
Ich gehe langsam zur Schule, ,langsam™ ist | [ Verb
hier ein ... 0 Adjektiv
[ Adverb

Das einzige Metall, welches bei 20°C
fliissig ist, ist ...

O Aluminium
[0 Quecksilber
[ Brom
O Gold

Das Passiv wird im Englischen gebildet
mit...

O einer Form von to be und dem Partizip II
O einer Form von to be und dem Partizip I
O einer Form von to go und dem Partizip 11

Ein Trapez ist ein Viereck mit genau zwei
Symmetrie-Achsen.

[ richtig
[ falsch

Die Hauptstadt von Marokko ist ...

O Casablanca
[ Kairo

[0 Rabat

[J Tanger

Damit wir Sie iiber einen evtl. Gewinn informieren kénnen, tragen Sie bitte hier

Ihre E-Mail Adresse ein:




